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SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 03/05/2012  

 

IV - BREVES COMUNICAÇÕES  

PAULO FOLETTO (Bloco/PSB, ES) - Repercussão sobre as finanças das 

Prefeituras Municipais do Estado do Espírito Santo da unificação das alíquotas do 

ICMS incidente sobre as operações interestaduais com bens e mercadorias 

importados do exterior. Renovação do apelo ao Governo Federal de realização de 

investimentos na área de infraestrutura do Estado. 

LELO COIMBRA (PMDB, ES) - Comemoração, no Estado do Espírito Santo, 

do 40º aniversário do início do cultivo do café conilon no País. Expectativa de 

recorde na safra cafeeira de 2012/2013 no Espírito Santo. 

CARLINHOS ALMEIDA (PT, SP) - Realização, pelo Sindicado dos 

Metalúrgicos de Taubaté e Região, de festividades por ocasião do transcurso do Dia 

do Trabalho, no Estado de São Paulo. Abertura de processo seletivo para a Escola 

Técnica Federal de São José dos Campos e de inscrições para os cursos de ensino 

a distância no Município de Guaratinguetá. 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA) - Importância da aprovação pela Casa do projeto 

de lei sobre a tipificação do crime de condicionamento do atendimento 

médico-hospitalar emergencial a qualquer garantia. 

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Instalação do Comitê Integrado de 

Combate à Seca pelo Governador do Estado do Ceará, Cid Gomes. Criação da 

chamada Bolsa Estiagem pelo Governo Federal para atendimento emergencial à 

população atingida pela seca na Região Nordeste.  

DANIEL ALMEIDA (Bloco/PCdoB, BA) - Realização de atos públicos em 

Salvador, Estado da Bahia, por ocasião do transcurso do Dia do Trabalho. 
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Congratulações à Presidenta Dilma Rousseff pelo pronunciamento em homenagem 

aos trabalhadores brasileiros.  

PAULO FEIJÓ (Bloco/PR, RJ) - Solidariedade ao pronunciamento da 

Presidente Dilma Rousseff por ocasião do transcurso do Dia do Trabalho. Prioridade 

governamental na redução da carga tributária vigente no País.  

DR. ALUIZIO (Bloco/PV, RJ) - Necessidade de ampla investigação, pela 

Comissão da Verdade, Memória e Justiça, de prática de violação de direitos 

humanos durante do regime militar.  

LUIZ COUTO (PT, PB) - Acerto da decisão do Supremo Tribunal Federal pela 

nulidade de títulos de terras concedidos a fazendeiros e agricultores no interior da 

reserva dos índios pataxós, no Estado da Bahia. 

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE) - Defesa de rejeição da Medida Provisória 

nº 564, de 2012, sobre a participação da Caixa Econômica Federal e do Banco do 

Brasil nas operações do Fundo de Desenvolvimento do Nordeste — FNDE. 

AUDIFAX (Bloco/PSB, ES) - Prejuízos causados ao funcionamento do 

Aeroporto Internacional de Vitória/Eurico de Aguiar Salles, decorrentes de atrasos 

em decisões do Tribunal de Contas da União — TCU.  

LÚCIO VALE (Bloco/PR, PA) - Apresentação da Proposta de Emenda à 

Constituição nº 148, de 2012, sobre a compensação aos Estados e Municípios por 

perdas na arrecadação de impostos.  

NELSON PELLEGRINO (PT, BA) - Apoio à decisão do Supremo Tribunal 

Federal pela ilegalidade da concessão a agricultores de terras pertencentes aos 

índios pataxós hã-hã-hães, no sul do Estado da Bahia. Anúncio do início das obras 

da linha 2 do Metrô de Salvador, Estado da Bahia.  

JOSÉ AIRTON (PT, CE) - Participação do orador nas comemorações 

realizadas por ocasião do transcurso do Dia do Trabalho, no Estado do Ceará. 

Concessão pelo Ministro da Pesca e Aquicultura, Marcelo Crivella, do Certificado de 
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Registro e Autorização de Embarcação para Pesca da Lagosta. Realização no 

Município de Pentecoste de evento ao ensejo do transcurso do 32º aniversário de 

fundação do PT.  

HELENO SILVA (PRB, SE) - Acerto da aprovação pela Casa do projeto de lei 

sobre a tipificação do crime de condicionamento do atendimento-hospitalar 

emergencial a qualquer garantia.  

SANDRO ALEX (Bloco/PPS, PR) - Transcurso do aniversário de criação do 

Município de Imbituva, Estado do Paraná. Sanção presidencial da proposta de 

criação de novas Varas da Justiça do Trabalho em municipalidades paranaenses.  

SEVERINO NINHO (Bloco/PSB, PE) - Transcurso do Dia do Parlamento, do 

Dia Mundial da Liberdade de Imprensa e do Dia Mundial do Solo. 

CLÁUDIO PUTY (PT, PA) - Defesa de manutenção, pelo Banco da Amazônia 

S/A, do monopólio de gestão do Fundo de Desenvolvimento da Amazônia — FDA.  

JANETE CAPIBERIBE (Bloco/PSB, AP) - Anúncio da realização de 

pronunciamento a respeito da matéria Militantes de esquerda foram incinerados em 

uma usina de açúcar, veiculada pela Internet.  

MANATO (PDT, ES) - Transcurso do Dia do Trabalho. Acerto da nomeação 

do Deputado Brizola Neto para Ministro do Trabalho e Emprego.  

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Defesa da rejeição do art. 

6º da Medida Provisória nº 564, de 2012, relativo à perda do Banco do Nordeste do 

Brasil da exclusividade de gestão dos recursos do Fundo de Desenvolvimento do 

Nordeste — FDNE. 

PAULO FOLETTO (Bloco/PSB, ES - Pela ordem) - Congratulações à 

Presidente Dilma Rousseff pela redução do spread bancário e das taxas de juros. 

Necessidade de realização, pelo Governo Federal, de investimentos na área de 

infraestrutura do Estado do Espírito Santo, especialmente no sistema portuário. 
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CLAUDIO CAJADO (DEM, BA) - Paralisação das obras da Ferrovia de 

Integração Oeste-Leste, no Estado da Bahia. Baixa execução de obras do Programa 

de Aceleração do Crescimento — PAC.  

FABIO TRAD (PMDB, MS) - Congratulações ao Governador André Puccinelli 

pela divulgação de medidas prioritárias para o desenvolvimento do Estado de Mato 

Grosso do Sul. 

ANTONIO BRITO (PTB, BA) - Criação da Frente Parlamentar pela Luta 

Contra a Tuberculose. Apoio do Secretário de Saúde do Estado da Bahia, Jorge 

Solla, a entidades dedicadas ao combate à doença.  

LELO COIMBRA (PMDB, ES - Pela ordem) - Posse do Promotor Eder Pontes 

da Silva no cargo de Procurador-Geral do Ministério Público do Estado do Espírito 

Santo. Impacto negativo sobre a economia capixaba da unificação das alíquotas do 

ICMS incidentes nas operações interestaduais com bens e mercadorias importados.  

WELITON PRADO (PT, MG) - Parecer da área técnica do Tribunal de Contas 

da União — TCU a favor da devolução aos consumidores brasileiros de valores 

cobrados a maior em tarifas de energia elétrica. Prejuízos pecuniários causados à 

Companhia Energética de Minas Gerais — CEMIG por erro técnico cometido pelo 

setor jurídico da empresa. 

PAULO FEIJÓ (Bloco/PR, RJ - Pela ordem) - Defesa da realização de ampla 

investigação pela CPMI destinada à apuração do envolvimento de agentes públicos 

e privados com o contraventor conhecido como Carlos Cachoeira. Exigência de 

convocação do Governador do Estado do Rio de Janeiro, Sérgio Cabral, para 

esclarecimento de sua ligação com o proprietário da empresa Delta Construções 

S.A. 

BOHN GASS (PT, RS) - Aumento da frequência escolar e queda da 

mortalidade infantil no País, segundo dados do Censo Demográfico de 2010 do 

IBGE. Acerto de programas sociais implantados pelo Governo petista.  
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AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Acerto das decisões do Supremo 

Tribunal a favor da adoção do sistema de cotas raciais para acesso às universidades 

públicas e da devolução de terras aos índios pataxós hã-hã-hães, na região sul do 

Estado da Bahia. Importância da aprovação pela Casa do projeto de lei referente à 

criminalização do condicionamento do atendimento médico-hospitalar emergencial à 

apresentação de cheque-caução ou de outra garantia. Apresentação do Projeto de 

Lei nº 3.798, de 2012, sobre a dedução do Imposto de Renda de doações aos 

Fundos Municipais de Saúde, e de proposta de emenda à Constituição acerca da 

não incidência do Imposto sobre a Propriedade Territorial Rural — ITR e do Imposto 

Predial e Territorial Urbano — IPTU sobre terras, terrenos e edificações de 

remanescentes dos quilombos. 

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Contradição entre o discurso dos 

partidos oposicionistas e a execução das obras do Programa de Aceleração do 

Crescimento — PAC. Adesão de Municípios com mais de 50 mil habitantes ao 

Programa Nacional de Acesso ao Ensino Técnico e Emprego (PRONATEC) Brasil 

Sem Miséria.  

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN) - Acerto da aprovação pela Casa do Projeto de 

Lei nº 3.331, de 2012, sobre a criminalização do condicionamento do atendimento 

médico-hospitalar emergencial à apresentação de cheque-caução ou de qualquer 

outra garantia financeira. Expectativa de aprovação da matéria pelo Senado Federal. 

HELENO SILVA (PRB, SE - Pela ordem) - Aprovação pela Casa do projeto de 

lei de criminalização do condicionamento de atendimento médico-hospitalar 

emergencial à apresentação de cheque caução ou qualquer outra garantia 

financeira.  

JOSÉ AIRTON (PT, CE) - Instalação de Campus Avançado do Instituto 

Federal de Educação, Ciência e Tecnologia — IFET nos Municípios de Icapuí e 

Pentecoste, Estado do Ceará. Aprovação do Projeto de Lei nº 7.139, de 2010, sobre 

a extensão do benefício do seguro-desemprego aos trabalhadores na atividade 

pesqueira. Aperfeiçoamento do Código Florestal brasileiro. 



 
 CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ  REDAÇÃO FINAL 
 Número Sessão: 105.2.54.O  Tipo: Extraordinária - CD 
 Data: 3/5/2012  Montagem: 4176 
 
 

6 

SEVERINO NINHO (Bloco/PSB, PE - Pela ordem) - Transcurso do aniversário 

de emancipação político-administrativa do Município de Goiana, Estado de 

Pernambuco. Aprovação pela Casa do projeto de lei de criminalização do 

condicionamento de atendimento médico-hospitalar emergencial à apresentação de 

cheque-caução ou qualquer outra garantia financeira.  

JANETE CAPIBERIBE (Bloco/PSB, AP - Pela ordem) - Encaminhamento à 

oradora pelo grupo Os Amigos de 68 de mensagem intitulada Militantes de esquerda 

foram incinerados em uma usina de açúcar, título extraído do livro Memórias de uma 

Guerra Suja. Apelo à Presidenta Dilma Rousseff no sentido da instalação da 

Comissão Nacional da Verdade, destinada à investigação de violações dos direitos 

humanos durante a ditadura militar.  

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE - Pela ordem) - Aprovação pela Casa do 

Projeto de Lei nº 3.331, de 2012, sobre a proibição da exigência de garantias 

financeiras para a prestação de serviços médico-hospitalares de emergência. 

PAULO RUBEM SANTIAGO (PDT, PE) - Defesa da regulamentação do piso 

salarial nacional dos agentes comunitários de saúde e dos agentes de combate às 

endemias. 

WELLINGTON FAGUNDES (Bloco/PR, MT) - Transcurso do aniversário de 

criação do Município de Novo São Joaquim, Estado de Mato Grosso. Excelência da 

administração do Prefeito Municipal Leonardo Farias. Liberação de recursos pelo 

Governo estadual para o asfaltamento de rodovias entre cidades mato-grossenses. 

Desenvolvimento genético do cavalo pantaneiro. 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Convite aos Deputados para 

participação em evento comemorativo do Dia do Taquígrafo nas instalações do 

Departamento de Taquigrafia da Câmara dos Deputados. 

ÁTILA LINS (PSD, AM) - Aprovação pela Câmara dos Deputados de projeto 

de lei sobre a criminalização da exigência de garantias financeiras para a prestação 

de serviço médico-hospitalar de emergência. 
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FÁTIMA BEZERRA (PT, RN - Pela ordem) - Aprovação pela Câmara dos 

Deputados do Projeto de Lei nº 3.331, de 2012, sobre a criminalização da exigência 

de garantias financeiras para prestação de serviço médico-hospitalar de emergência. 

DÉCIO LIMA (PT, SC) - Associação ao Superintendente do Centro de 

Integração Empresa-Escola de Santa Catarina — CIEE, Anibal Dib Mussi, na 

manifestação de repúdio pelo tratamento preconceituoso e humilhante dado a 

estagiários em campanha publicitária da empresa Peugeot. 

VALTENIR PEREIRA (Bloco/PSB, MT) - Transcurso do Dia do Taquígrafo. 

Defesa do Projeto de Lei nº 7.358, de 2010, de interesse da categoria.  

JOÃO CAMPOS (PSDB, GO) - Realização pela Casa de sessão solene em 

homenagem aos contabilistas. Artigo Aborto, de Emídio Silva Falcão Brasileiro, 

publicado pelo jornal Diário da Manhã. Defesa de aprovação do Projeto de Lei nº 

3.708, de 2004, sobre a obrigatoriedade da prestação de atendimento médico 

emergencial pelos hospitais e clínicas particulares. Aprovação pela Câmara dos 

Deputados de projeto de lei sobre a criminalização da exigência de garantias 

financeiras para atendimento médico-hospitalar em caso de emergência.  

MENDONÇA FILHO (DEM, PE) - Importância de aprovação pela Casa do 

Projeto de Lei nº 3.723, de 2012, sobre a redução da carga tributária imposta às 

empresas da área de saneamento básico.  

FERNANDO FERRO (PT, PE) - Acerto de recentes decisões do Supremo 

Tribunal Federal em favor da titulação de áreas dos remanescentes de quilombos e 

da devolução de terras a indígenas. Aplausos ao Tribunal de Conta da União — 

TCU pela emissão de parecer favorável à devolução aos consumidores brasileiros 

de valores cobrados a maior em tarifas de energia elétrica.  

GILMAR MACHADO (PT, MG) - Repúdio do Termo de Ajustamento de 

Gestão a respeito dos gastos governamentais nas áreas de educação e saúde 

firmado entre o Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais e o Governador 

Antonio Anastasia.  



 
 CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ  REDAÇÃO FINAL 
 Número Sessão: 105.2.54.O  Tipo: Extraordinária - CD 
 Data: 3/5/2012  Montagem: 4176 
 
 

8 

VANDERLEI SIRAQUE (PT, SP) - Aplausos à Presidenta Dilma Rousseff pelo 

discurso proferido em rede nacional de rede e televisão em favor da redução das 

taxas de juros bancários. Extinção de fatores prejudiciais à competitividade da 

indústria nacional. Criação da Frente Parlamentar em Defesa da Competitividade da 

Cadeia Produtiva do Setor Químico, Petroquímico e Plástico do Brasil. 

ASSIS DO COUTO (PT, PR) - Realização da 17ª Assembleia Geral Ordinária 

da Cooperativa Central CRESOL BASER, no Município de Francisco Beltrão, Estado 

do Paraná. Relevância de ações desenvolvidas pelo setor cooperativista.  

ANDRÉ MOURA (PSC, SE - Como Líder) - Caos da saúde pública no Estado 

de Sergipe. Descaso do Governo Marcelo Déda com as áreas de educação e saúde.  

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Saudações a alunos da 4ª série e 

professores da Escola Classe nº 8 de Taguatinga, Distrito Federal, presentes nas 

galerias do plenário. 

FERNANDO MARRONI (PT, RS) - Congratulações ao Deputado Brizola Neto 

pela assunção do cargo de Ministro do Trabalho e Emprego.  

CHICO D'ANGELO (PT, RJ) - Participação do orador na cerimônia de posse 

de médicos aprovados em concurso público no Rio de Janeiro, Estado do Rio de 

Janeiro. Apelo ao Ministério da Saúde no sentido de manutenção do perfil de 

atendimento do Hospital de Ipanema. Recuperação de hospitais federais no Rio de 

Janeiro na gestão do Ministro Alexandre Padilha.  

IZALCI (Bloco/PR, DF) - Convite aos Deputados para participação na sessão 

solene promovida pela Casa em homenagem aos taquígrafos. Término da greve dos 

professores da rede de ensino público do Distrito Federal.  

JANETE ROCHA PIETÁ (PT, SP. Discurso retirado pela oradora para revisão.) - 

Transcurso do Dia do Taquígrafo. Posse do Deputado Brizola Neto no cargo de 

Ministro do Trabalho e Emprego. Imediata votação pela Casa do projeto de lei sobre 

a redução da jornada de trabalho para 40 horas semanais. Defesa da aprovação do 

Projeto de Lei nº 6.653, de 2009, coibitivo a práticas discriminatórias contra as 
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mulheres nas relações de trabalho. Expectativa de aprovação da Proposta de 

Emenda à Constituição nº 438, de 2001, sobre a desapropriação de propriedades 

rurais de escravagistas. (Discurso a ser publicado na Sessão nº 210, de 06/08/12.) 

 

DALVA FIGUEIREDO (PT, AP) - Garantia pelo Ministério da Saúde da 

alocação de recursos para reforma e ampliação do Hospital Alberto Lima, Estado do 

Amapá.  

ANTONIO IMBASSAHY (PSDB, BA) - Homenagem póstuma ao médico e 

político Décio Corrêa Menezes Sant’Anna, do Estado da Bahia.  

IVAN VALENTE (PSOL, SP) - Imediata revisão da política econômica do 

Governo Federal. Crítica à postura do Governo Federal diante das exigências de 

bancos privados para a redução da taxa de juros e do spread bancário. 

ANTONIO IMBASSAHY (PSDB, BA - Pela ordem) - Posicionamento do orador 

contrário às propostas de estabelecimento de acordo entre o Governo brasileiro e os 

Governos da Bolívia e da República Popular da China constantes na Ordem do Dia. 

Conveniência de adiamento da votação do projeto de interesse dos adventistas. 

Solicitação à Presidência de encerramento da Ordem do Dia.  

ALEXANDRE LEITE (DEM, SP) - Posicionamento do DEM com relação à 

votação de proposições constantes na pauta. Solicitação à Presidência de 

encerramento da Ordem do Dia.  

HUGO NAPOLEÃO (PSD, PI) - Crítica ao não cumprimento de contratos 

firmados entre países. Posicionamento do PSD favorável à realização da Ordem do 

Dia. 

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Informação ao Plenário sobre o 

cancelamento da Ordem do Dia.  
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ALEXANDRE LEITE (DEM, SP - Pela ordem) - Contrariedade do DEM ao 

cancelamento da Ordem do Dia. Felicitações ao Deputado Inocêncio Oliveira por 

sua dedicação à Casa.  

AUGUSTO COUTINHO (DEM, PE) - Prejuízos causados aos usuários de 

planos de saúde pela falta de consenso entre médicos e empresas operadoras. 

Anúncio de realização, pela Comissão de Trabalho, de Administração e Serviço 

Público da Casa, de audiência pública destinada ao debate do tema. 

REGUFFE (PDT, DF) - Indignação do orador com a falta de quorum no 

plenário. Apelo ao Governo do Distrito Federal para a adoção de providências 

relativas à conservação das vias públicas na Capital da República. 

ÍRIS DE ARAÚJO (PMDB, GO) - Regozijo com a grande adesão popular à 

Marcha Nacional Contra a Corrupção, realizada no mês de abril do corrente ano.  

ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP - Como Líder) - Críticas à 

atuação de membros da CPMI destinada à investigação do envolvimento de agentes 

públicos e privados com o contraventor Carlos Augusto Ramos, o Carlinhos 

Cachoeira, na primeira reunião do órgão. Transcurso do Dia Mundial da Liberdade 

de Imprensa. Importância da imprensa para o sistema democrático. 

 

PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

RUBENS BUENO (Bloco/PPS, PR) - Transcurso do Dia Mundial da Liberdade 

de Imprensa. 

SANDES JÚNIOR (PP, GO) - Investimentos no setor educacional nas gestões 

dos Governos petistas. 

INOCÊNCIO OLIVEIRA (Bloco/PR, PE) - Aumento dos investimentos do 

Governo Federal por meio do Programa de Aceleração do Crescimento — PAC. 

Importância da aplicação de recursos públicos em obras de infraestrutura no País. 
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PAULO PIMENTA (PT, RS) - Apresentação de requerimento para realização 

pela Comissão de Defesa do Consumidor de audiência pública destinada ao debate 

da qualidade dos serviços de transporte aéreo e da melhoria nos aeroportos 

brasileiros, com a participação de representante da Empresa Brasileira de 

Infraestrutura Aeroportuária — INFRAERO. 

ANTONIO BULHÕES (PRB, SP) - Repúdio à campanha de desmoralização 

dos Parlamentares. Conveniência da utilização dos meios de comunicação da Casa 

para divulgação das atividades parlamentares.  

CARMEN ZANOTTO (Bloco/PPS, SC) - Transcurso do Dia do Trabalho. 

 

V - ENCERRAMENTO 


